

В Заозерье неизвестные изувечили кошек

О шокирующих случаях издевательства над животными местная жительница рассказала Главе Карелии в соцсетях.

Жительница Заозерья Августина обнаружила кошку с окровавленной мордой. Ее отвезли в ветклинику, до последнего она была уверена, что это ушиб. Но после операции из кошки извлекли пулю, похожую на ту, которыми стреляют из пневматических винтовок. У животного была раздроблена челюсть, порван язык и выбиты зубы. Было назначено лечение.

На следующий день Августина нашла уже своего кота Федю с точно таким же ранением. Женщина обратилась в полицию, и к ней пришел участковый.

По словам женщины, участковый спросил, во сколько она оценивает свою кошку, и отметил, что в Мелиоративном застрели-



ли собаку, но убийцу не наказали, так как животное не мучилось.

«Есть предположение о том, кто мог стрелять, но без доказательств ничего не сделать, обыск тоже невозможен. Как вычислить, не знаю, по кошкам стреляют, пока нас нет дома, либо утром рано. Могут пострадать и другие животные, не говорю уже про людей и детей, конечно же! Прощу о помощи, спасибо», – пишет Августина.